

# Megújult a várapalotai városi könyvtár



Konráth Károly országgyűlési képviselő, Campanari-Talabér Márta polgármester és Nagy János államtitkár a Könyvtár előtt

Jelentős összegből, 336 millió forintból újult meg Várapalotán a Krúdy Gyula Városi Könyvtár, amelynek kedden tartott ünnepélyes avatásán Nagy János, a Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár a könyvtárak fontosságáról beszélt.

– Ahol könyvtár van, ott kinyílik az egész világ, s ez fordítva is igaz. Ahol a könyvtárakat elhanyagolják, bezárják, megszüntetik, ott a világ is kicsit becsukódik. Manapság azt hallani mindenhol, hogy néhány kattintással minden információ megszerezhető, s rengeteg könyv letölthető

– vagy digitálisa olvasható. Mi értelme van akkor mégis könyvtárakat építeni vagy felújítani? Hiszem, hogy a könyvtárakra és a nyomtatott könyvekre igenis szükség van, s szükség lesz a jövőben is – mondta el Nagy János államtitkár, aki beszédében felidézte a várapalotai könyvtár közel hét évti-

zedes történetét, különös tekintettel a legendás könyvtárigazgatóra, Könczöl Imrére. – A könyvtárak a szel-

lem, a tudomány és a kultúra erőművei. Jó példa erre a várapalotai könyvtár története is, melynek első otthona egy levitézett cipészműhely volt. Az egyik legnagyobb lépést 1956 után tette meg, amikor a kommunisták ide számították Könczöl Imrét. Ha tudták volna a kommu-

nisták, milyen jót tettek Várapalotával, kétszer is megdöglött volna ezt a büntetést. Könczöl ugyanis Várapalotára hívta, és itt látta vendégül a kortárs magyar irodalom színe-javát. Somlyó György, Tornai József, Erdélyi József, Krúdy Zsuzsa, Czine Mihály, Csoóri Sándor, Veres Péter és Tersánszky Józsi Jenő adták egymásnak a kilinest.

*Campanari-Talabér Márta*, Várapalota polgármestere köszöntőjében arról beszélt, hogy olyan teret, környezetet szerettek volna létrehozni, ahol jól érzi magát, aki betér, s ahol inspirálólag hat mind a külső, mind pedig belső miliő.

– Megtörtént a nyílászárók cseréje, új a főbejárat, megtörtént a homlokzat és a tető hőszigetelése, újak a vízvezetők és minden burkolat. A 136 millió forint pályázati forrást önkormányzatunk 200 millió forinttal egészítette ki, nyugodtan mondhatom, hogy szinte minden szabad forintunkat a könyvtár befejezésére fordítottuk. A közbeszerzések világában ritkán van alkalom arra, hogy egy beruházást szinte teljes mértékben helyi emberekkel, építéssel, szakági tervezőkkel, alvállalkozókkal, műszaki ellenőrrrel, bitorasztatással va-



Budai László könyvtárvezető köszönetet mondott mindenkinek, aki részt vett a felújításban



Mátrai Balázs (balra) vezetésével fellépett az ünnepségen a Thuri Gitárzenekar is



Nagy János, a Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár is válogatott a könyvek között az átadó után

lósítsunk meg. Köszönöm, amelynek kivitelezése is helyi szakemberek munkáját dicséri, majd kiemelte, a városi könyvtár felújítása szimbolikus, hiszen kifejezi a várapalotaiak ragaszkodását a kultúrához.

– A könyvtár nem a könyvek tára, hanem egy élő, interaktív és izgalmas kulturális helyszín. A múlt, a jelen és a jövő egy földrajzi helyre való összeszerítése. Ezért dolgozunk, ezért nem hagytuk abba a szakmai munkát sem a COVID, sem az energiaválság, sőt, még a költözés dandárja idején sem, hiszen nem tehetjük meg, hogy egy jövőre 70 évesé váló intézményt teljesen szabad-

ságra küldjünk. Nem is tettük sosem – hangsúlyozta Budai László, a városi könyvtár vezetője, majd körbevezette az érdeklődőket a Szent István úton található intézmény megújult tereiben. Az ünnepségen Krúdy Gyulát személyesítette meg Pöcsik József, verset szavalt *Sz. Csordás Éva* előadóművész és az egykori népszerű televíziós, Kovács P. József, aki közel négy évtized után tért vissza Várapalotára, hiszen a Krúdy Könyvtár 1985-ös megnyitóján is a közönség elé lépett. Nagy sikert aratott a zeneiskola növendékeiből alakult Thuri Gitárzenekar, akik tanáruk, Mátrai Balázs vezetésével adták elő *Kiss Milán* két saját szerzeményét.



Az intézmény névadója, Krúdy Gyula alakját ezúttal is Pöcsik József idézte meg



Kovács P. József egykori népszerű televíziós közel négy évtized után tért vissza Várapalotára



Összesen 336 millió forintba került a könyvtár felújítása



A megszokott szolgáltatásokkal vár mindenkit az intézmény



Új, modern környezetben válogathatunk a könyvek között